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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна бачить своє майбутнє в Європейському Союзі й прагне стати повноправним 
членом ЄС. Про це заявив Президент України Віктор Янукович на сесії Всесвітнього 
економічного форуму «Майбутнє Євразії». 
Глава держави зауважив, що членство в Євросоюзі є запорукою демократичного розвитку 
України, її економічного процвітання, особистої свободи й добробуту кожного 
громадянина. Президент оцінив 2011 рік як плідний у контексті євроінтеграції України. 
Він, зокрема, нагадав про завершення переговорів щодо Угоди про асоціацію, включаючи 
створення поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 27.01.2012 
У ході робочого візиту до Латвії 16 січня 2012 року Міністр закордонних справ України 
Костянтин Грищенко провів переговори з Міністром закордонних справ Латвійської 
Республіки Едгарсом Рінкевичсом. Окрема увага під час зустрічі була приділена 
європейській інтеграції України. Міністр закордонних справ України К.Грищенко 
висловив вдячність латвійській стороні за послідовну підтримку євроінтеграційних 
прагнень нашої держави. Міністри позитивно відзначили завершення переговорів між 
Україною та ЄС щодо Угоди про асоціацію, що відкриває можливості для її подальшого 
парафування та підписання. Ішлося також про прогрес України у виконанні Плану дій із 
запровадження безвізового режиму, а також у реалізації Порядку денного асоціації з ЄС.  
За результатами зустрічі Міністри закордонних справ України та Латвії підписали 
Спільне комюніке, а також виступили на спільній прес-конференції, на якій відповіли на 
запитання журналістів 
 
Прес-служба МЗС, 16.01.2012 
18 січня 2012 року в приміщенні Представництва ЄС в Україні відбулося засідання з 
відбору проектних пропозицій від країн-членів ЄС, які виявили бажання стати 
партнерами Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України з реалізації 
проекту Twinning "Гармонізація національного фітосанітарного законодавства України 
відповідно до європейських норм та стандартів". Під час зустрічі було презентовано 
пропозиції консорціумів Німеччини, Франції, Латвії, Королівства Нідерландів, Польщі та 
Великобританії щодо детального технічного завдання, та обговорено питання, які 
виникли в учасників заходу.  
Також у цей день в приміщенні Посольства Німеччини в Україні під головуванням 
Радника з аграрних питань Фолькера Зассе відбувся семінар «Twinning і TAIEX». На 
семінарі було заслухано доповідь заступника керівника відділу Міжнародних проектів і 
твіннінгу Федерального міністерства продовольства, сільського господарства та захисту 
прав споживачів Німеччини Тані Міндерман на тему: «Twinning і TAIEX - стратегічні 



інструменти для співробітництва з Україною у секторі сільського господарства», після 
чого відбулась дискусія щодо потенційних ідей проектів. 
 
Укрголовдержкарантин, 18.01.12 
Україна поставила собі за мету набуття статусу повноправного члена Організації 
економічного співробітництва та розвитку. Про це повідомив заступник Міністра 
економічного розвитку і торгівлі - керівник апарату Володимир Павленко під час 
засідання координаційної ради із зв’язків з Організацією економічного співробітництва та 
розвитку (ОЕСР). Він зазначив, що Україна проводить модернізацію економіки та прагне 
посісти гідне місце на світовій арені в якості надійного торговельного партнера й 
привабливого об’єкта для інвестицій. «Активізація співробітництва з ОЕСР, яка 
спостерігається останнім часом, безумовно, є також тим реальним кроком, що наближає 
нас до кращих міжнародних стандартів і практик, а також до європейської інтеграції», - 
наголосив він. 
 
Прес-служба Міністерства економічного розвитку і торгівлі, 26.01.2012 
В Європейському Союзі сподіваються якнайшвидше завершити підготовку до 
парафування Угоди про асоціацію з Україною. Про це заявила речник високого 
представника ЄС із зовнішніх справ та політики безпеки Майя Косьянчич. "Підготовка до 
парафування Угоди про асоціацію між ЄС та Україною, включаючи поглиблену і 
всеосяжну зону вільної торгівлі, є нашим пріоритетом на короткострокову перспективу. 
Як зазначено в заяві саміту ЄС-Україна від грудня 2011 року, ми продовжуватимемо цей 
процес якнайшвидше", - сказала речник єврокомісара Кетрін Ештон. 
Водночас представник європейського зовнішньополітичного відомства акцентувала увагу 
на важливості розуміння того, що технічне опрацювання Угоди є складним процесом. "На 
сьогодні юристи вичитують текст Угоди про асоціацію, що має понад тисячу сторінок", - 
пояснила Косьянчич. 
 
www.obozrevatel.com.ua, 27.01.12 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
На території України тривають заходи, спрямовані на протидію незаконному обігу 
продукції тваринного походження. Усього під час перевірок впродовж останнього тижня 
2011 р. задокументовано 113 правопорушень, відповідальність за які передбачена статтею 
107 КУпАП. У дохід держави стягнуто штрафних санкцій на суму 22,5 тисячі грн. 
Винесено та проконтрольовано виконання 132 інспекторських приписів. Призупинено 
роботу 9 суб’єктів господарювання.  
Вилучено з обігу 18688 кг продукції тваринного походження, якість якої не відповідає 
вимогам чинного законодавства. Загальна сума вилученої продукції становить 366,8 тис. 
гривень. Забезпечено контроль за утилізацією 5463 кг неякісної тваринницької продукції.  
 
Урядовий портал, 03.01.2012 
З 1 січня в Україні набрали чинності нові норми контролю якості продуктів харчування. 
Згідно з ними, до злісних порушників технічних норм будуть застосовуватися жорсткі 
санкції - не тільки штрафи, але й позбавлення їх ліцензії, повідомляє портал "Дело". 
За словами прем'єр-міністра Миколи Азарова, відповідну постанову Кабінет міністрів 
прийняв 26 грудня. Згідно з документом, з 1 січня 2012 року в Україні буде відновлена 
система перевірок та контролю за якістю товарів.  
Прем'єр-міністр підкреслив: посилення вимог до якості товарів і контроль за ним призведе 
до того, що виробляти продукцію сумнівної якості стане не просто невигідно, а й 
небезпечно. 
 
AgroNews, 04.01.2012 



Україна запроваджує модель Євросоюзу у контролі за безпечністю та якістю харчової 
продукції. «За прикладом держав Євросоюзу Держветфітослужба України в повному 
обсязі зможе контролювати якість та безпечність продуктів харчування: від внесення 
органічних та мінеральних добрив у ґрунт, кормів тварин, моніторингу залишків 
пестицидів і ветеринарних препаратів у продукції тваринного походження й до переробки 
рослинницької та тваринницької сировини, належного постачання до споживача, 
контролюючи логістичні ланцюжки та реалізацію по всій території держави», - повідомив 
Голова Держветфітослужби України Іван Бісюк. 
Створення єдиного державного органу з контролю за якістю харчової продукції сприятиме 
підвищенню рівня контролю за її безпечністю. Компетентний орган формується на основі 
Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України, до лав якої долучаться фахівці 
гігієни харчування, фітосанітарного напрямку, карантину та захисту рослин. Доти, поки 
новоутворений компетентний орган не буде здатен у повному обсязі перейняти всі функції, 
їх будуть виконувати спеціалісти санітарно-епідеміологічної служби, які й до сьогодні 
професійно та відповідально  виконували таку діяльність. Світова практика постійно 
доводить, що найбільш ефективний і прозорий контроль за якістю продукції здійснює 
єдиний компетентний орган.  
 
http://vet.gov.ua/, 08.01.2012 
На маркуванні продукції повинна бути розміщена повна та достовірна інформація для 
споживачів, яка давала б змогу дізнатися про якість товару, його склад. На цьому 
наголосив Голова Державної інспекції з питань захисту прав споживачів України Сергій 
Орєхов під час апаратної наради, на якій були присутні керівники всіх структурних 
підрозділів Держспоживінспекції України. На нараді були обговорені питання стану 
розроблення та прийняття організаційно-розпорядчих документів, формування та 
наповнення штату територіальних органів, а також стану виконавчої дисципліни тощо.  
 
Урядовий портал, 12.01.2012 
У зв’язку зі скандалом у США та Росії, щодо незадовільної якості апельсинового соку та 
апельсинового концентрату, із сировини, що надходить до цих країн із Бразилії, Головна 
державна інспекція з карантину рослин України повідомляє, що   впродовж минулого 2011 
року до України було завезено 310 тис. 940 тонн апельсинів. Основними країнами, з яких 
було завезено апельсини на територію України  були  Греція, Єгипет, Іспанія, Йорданія, 
Туреччина, Пакистан, Ізраїль, Сирія, Аргентина, Кіпр, ПАР, Китай, Голландія, Туніс, 
Італія, Уругвай та Македонія. Експорту апельсинів із Бразилії в 2011 році не було. 
 
http://vet.gov.ua/, 18.01.2012 
У столиці було проведено відеоконференцію на тему "Впровадження європейської системи 
безпеки харчових продуктів". Дискусією керував заступник Міністра аграрної політики та 
продовольства України Олександр Сень. У конференції також узяв участь директор 
департаменту ветеринарної медицини Держветфітослужби Віталій Башинський.  
З державними експертами спілкувалися представники Дніпропетровська, Львова, Одеси й 
Харкова. 
 
http://vet.gov.ua/, 28.01.2012 
 

 Ринкова інфраструктура 
 

Експорт сільськогосподарської продукції в 2011 році перевищив імпорт в 7 разів. Про це 
повідомив голова Митної служби України Ігор Калетник в інтерв'ю ГолосUA. 
Крім того, за словами Калетника, на 40% зменшився імпорт м'ясопродукції, і відповідно, 
на 60% збільшився її експорт. "Це яскравий приклад того, що в Україні ця галузь уже 
вийшла із кризи, і вийшла на надзвичайно високу динаміку збільшення своїх 



потужностей", - запевнив глава Митної служби. Він зазначив, що в 2011 році експортовано 
13 млн. тонн зернових, і в 2 рази більше кукурудзи по відношенню до 2010 року. 
 
AgroNews, 04.01.2012 
У Державній інспекції сільського господарства України прийнято рішення вийти на 
принципово новий інноваційний рівень здійснення контролю за якістю та безпечністю 
продукції сільського господарства, створивши багатофункціональну інформаційно-
аналітичну систему. Про це повідомляє прес-служба відомства. 
Зокрема, запровадження такої інформаційно-аналітичної системи полегшить роботу всіх 
інспекційних органів, які ввійшли до її складу.   
 
РБК-Україна, 16.01.2012 
Національний банк України (НБУ) разом із Кабміном мають намір сформувати земельний 
банк, що й визначить ефективного хазяїна землі. Про це повідомив глава НБУ Сергій 
Арбузов у ході свого офіційного візиту до Саудівської Аравії. За словами Арбузова, 
основними функціями земельного банку є: залучення додаткових ресурсів в АПК України 
на внутрішніх і зовнішніх ринках, передача земель в оренду ефективному користувачеві 
без зміни їхнього цільового призначення.  
 
BIZ.liga.net, 17.01.2012 
20 січня 2012 року, у Берліні відкрилась Міжнародна сільськогосподарська виставка-
ярмарок “Grune Woche 2012”, яка буде проходити до 29 січня 2012 року. Український стенд 
на престижній аграрній виставці урочисто відкрив Міністр аграрної політики та 
продовольства Микола Присяжнюк. Вітчизняну продукцію тут представили 70 компаній.  
На відкриття стенду завітала Федеральний Міністр сільського господарства, харчової 
промисловості та захисту споживачів ФРН Ільзе Айгнер.  
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 23.01.2012 
АНОНС 
7 - 10 лютого 2012 року на найбільших агропромислових виставках України - «ІнтерАГРО 
2012» та «Agro Animal Show 2012» відбудеться VIII міжнародний агропромисловий 
форум, участь у якому візьмуть кращі фахівці агропромислового комплексу України та 
світу. Організатор форуму - виставкова компанія «Київський міжнародний контрактовий 
ярмарок». 
У рамках міжнародної виставки «ІнтерАГРО 2012» заплановано проведення численних 
заходів: конференцій, семінарів, майстер-класів. 
 

www.interagro.in.ua, 25.01.2012 
Сільгоспвиробники в 2011 р. виплатили власникам паїв за оренду земельних ділянок 5,8 
млрд. грн., що становить 95,6% від нарахованих платежів. Про це повідомляє прес-служба 
Державного агентства земельних ресурсів. 
Загалом площа переданих в оренду земельних ділянок та земельних часток (паїв) 
становить 17,36 млн. га. Середній розмір орендної плати становить - 348,5 грн./га. 
Нагадаємо, раніше голова Держземагентства України Сергій Тимченко повідомляв, що з 
2012 р. розмір орендної плати складатиме 600 - 700 грн./га. 
 
РБК-Україна, 26.01.2012 
Оптові ринки сільськогосподарської продукції підтримають як кінцевого споживача, так і  
селянина-виробника, дозволяючи отримувати з фермерського господарства, розміром 10 га 
прибуток від 200 до 200 тис. грн., при цьому реалізовуючи продукцію за помірною для 
покупців ціною. Про це 26 січня 2012 року, ІА «AgroNews» повідомив голова Асоціації 
оптових ринків, депутат Львівської міської ради Роман Федишин під час огляду 
Міністерством аграрної політики та продовольства України будівництва нового оптового 
ринку «Січовий» у Запоріжжі. 



«Запорізький ринок буде дещо відрізнятися від діючих уже ОРСП у Києві, Львові та 
Донецьку адже він розташований у зоні великого споживання та потужного виробництва. 
Тому ми переконані, що він відіграє важливу роль у переміщенні вирощеної на Запоріжжі 
продукції як по всій території України, так і на експорт», - зазначив Роман Федишин. 
 
http://agroua.net, 27.01.12 
Безповоротну фінансову допомогу отримають переможці конкурсу грантів для підтримки 
об’єднань фермерів, який оголошено проектом Агентства США з міжнародного розвитку 
(USAID) «АгроІнвест». Щоб збільшити шанси місцевих аграріїв на перемогу, для них 
провели тренінг в облдержадміністрації. Експерти проекту USAID «АгроІнвест», зокрема, 
навчали виробників писати бізнес-плани, які необхідно подати на конкурс до 24 лютого.  
У рамках міжнародного форуму з агрологістики науковці та практики визначили три 
перспективні курси розвитку. Дотримуючись їх, аграрії з Березнівського, Гощанського, 
Костопільського, Млинівського та Рівненського районів планують об’єднуватися та 
залучати безповоротні іноземні ресурси для розвитку овочівництва, плодово-ягідного та 
молочного виробництва. 
Рівненщина – одна із трьох областей в Україні, яка має можливість залучати експертів 
проекту «АгроІнвест» для підтримки пілотних ініціатив. 
 

Урядовий портал, 01.02.2012  
 

 Сільський розвиток 
 

Держземагентство України минулого року завершило аерофотозйомку території для 
оновлення планово-картографічного матеріалу регіонів. Роботи виконано в рамках 
укладених договорів компоненту D (Землевпорядні роботи) у частині Б за проектом за 
проектом Світового банку “Видача державних актів на право власності на землю в 
сільській місцевості та розвиток системи кадастру”. 
Окрім цього, земельне відомство забезпечено формування технічної документації – 
ортофотоплани в 21 області в масштабі 1:10000 – 446,17 тис. кв. км, що сягає 74,1 % від 
законтрактованих обсягів, у 17 областях для сільських населених пунктів у масштабі 
1:5000 – 44,06 тис. кв. км, відповідно – 76,4 % від законтрактованих обсягів, у 20 областях 
для міст та селищ міського типу з населенням менш ніж 200 тис. осіб у масштабі 1:2000 – 
9,95 тис. кв. км – 51,4 % від законтрактованих обсягів. 
У рамках виконання проекту сформовано індексні кадастрові карти – 203,70 тис. кв. км – 
33,8 % від законтрактованих обсягів площі всієї території України.  
 
Державне агентство земельних ресурсів України, 03.01.2012 
Завдяки модернізації об’єктів фермерських господарств удасться створити нові робочі 
місця. Таку думку висловив Голова Полтавської ОДА Олександр Удовіченко під час 
робочої поїздки в Оржицький  район,  де він побував у фермерському господарстві 
«Світанок», що в селі Заріг. Керівник області  ознайомився  з ходом модернізації 
молочного цеху цього господарства.  
Голова ОДА також відвідав місцевий дендропарк, який є пам’яткою садово-паркового 
мистецтва. Тут також будуть створені додаткові робочі місця, адже наприкінці минулого 
року на його реконструкцію виділено з обласного бюджету понад 200 тисяч гривень.  
 
http://agroua.net, 18.01.12 
За сприянням Державного управління охорони навколишнього природного середовища в 
Полтавській області в 2011 році проведено фінансування 64 природоохоронних заходів з 
обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на загальну суму 37 
млн. 430 тис. грн. Зокрема, на проведення заходів з охорони й раціонального використання 
природних ресурсів виділено 18 млн. 417 тис. грн., проведення заходів з охорони, 



раціонального використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів – 8 
млн. 78 тис. грн., проведення заходів із збереження природно-заповідного фонду – 1 млн. 
145 тис. грн., проведення заходів з охорони і раціонального використання земель – 2 млн. 
106 тис. грн., на інші заходи у сфері охорони навколишнього природного середовища, в 
тому числі проведення наукових досліджень, заходів з екологічної освіти та пропаганди – 
254 тис. грн. 
 
Міністерство екології та природних ресурсів України, 20.01.2012 
Державна стратегія розвитку сільських територій, ініційована Президентом України, 
повинна децентралізувати управління в регіонах. Про це 24 січня 2012 року, у рамках 
робочого візиту до Луцька повідомила Директор департаменту науково-освітнього 
забезпечення агропромислового виробництва та розвитку сільських територій 
Міністерства аграрної політики та продовольства України Ірина Синявська. 
Суть стратегії полягає в докорінній зміні принципів управління сільськими територіями, а 
саме – у його децентралізації. Це означатиме, що ресурси, права, повноваження та 
відповідальність, нарешті, перейдуть у розпорядження місцевих влад. 
«Стратегія покликана повернути владу в регіони, дати їй фінансові ресурси та 
матеріально-технічне оснащення. Окрім того, децентралізація незмінно покличе за собою 
зміни щодо бюджетування сільських рад. Якщо бюджет села чи селища формується саме 
цим населеним пунктом, і не забирається в державний бюджет, тоді й створюються умови 
для розвитку села та можливість повернути його соціально-економічне зростання», - 
зазначила Ірина Синявська. 
 
Міністерство аграрної політики та продовольства України, 25.01.2012 
Державне агентство земельних ресурсів України повідомляє про оприлюднення проекту 
Закону України "Про землі рекреаційного призначення", розробленого на виконання 
абзацу другого пункту 2 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для 
забезпечення реалізації Закону України від 17 березня 2011 року № 3159-VI "Про 
мораторій на зміну цільового призначення окремих земельних ділянок рекреаційного 
призначення в містах та інших населених пунктах". 
Законопроект розроблено з метою визначення правових засад і порядку використання 
земель рекреаційного призначення, системи заходів, що забезпечують оздоровчі, 
пізнавальні, спортивні та культурно-розважальні потреби відпочиваючих. 
 
Державне агентство земельних ресурсів України, 26.01.2012 
Усі профільні законопроекти та нормативно-правові акти, які готуються Міністерством 
аграрної політики та продовольства України, мають проходити обов’язковий попередній 
розгляд у експертному середовищі. Це дозволить зменшити кількість зауважень та змін до 
законів, а також ретельно відпрацювати всі положення. Про це заявив  Міністр аграрної 
політики та продовольства Микола Присяжнюк під час засідання Громадської ради, яке 
відбулося 31 січня 2012 р. Повертаючись до теми засідання Громадської Ради, Міністр 
відзначив, що за минулий рік була налагоджена тісна співпраця з різними громадськими 
організаціями. «Я вже неодноразово говорив, і продовжую наголошувати, що для 
Міністерства співпраця з громадськими інституціями є вкрай важливою. Наразі до 
Громадської Ради при Міністерстві ввійшло 83 організації. Це свідчить про те, що аграрна 
галузь для розвитку всієї держави є по справжньому стратегічною», - поінформував 
Микола Присяжнюк. 
На засіданні Громадської ради було створено три комісії  - Комісію з питань розвитку 
аграрних ринків, Комісію з питань сприяння земельній реформі та Комісію з питань 
сприяння розвитку сільських територій. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 31.01.2012 
 


